
2019 年度保護者アンケート 
 

設問 1  お子様は、英語での体育の授業によって国内外のスポーツに興味を持っていると思われますか。 

 

 

設問 2  お子様は、英語での音楽の授業によって外国語の音楽に興味を持っていると思われますか。 

 

 

設問 3  お子様は、すべて英語による体育／音楽の授業によって自ら英語を発する意欲が増したと思われますか 
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設問 4  お子様は、すべて英語による体育／音楽の授業によって英語(外国語)への関心が増したと思われますか。 

 

 

設問 5  お子様は、すべて英語による体育／音楽の授業が英語のコミュニケーション能力向上に繋がっていると

思われますか。 

 

 

設問 6  お子様は、すべて英語による体育／音楽の授業を通して、英語への苦手意識が低下したと思われますか。 
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設問 7  お子様は、すべて英語による体育／音楽の授業を通して、スピーキングにおける表現力が豊かになると

思われますか。 

 

 

設問 8  お子様は、すべて英語による体育／音楽の授業を通して、今後ますます重要となるので学校の授業でも

もっともっと増やすべきだと思われますか。 

 

 

設問 9  イマージョン教育(科目)を通して、お子様の英語のお力で伸びていると感じるものをすべて選択してく

ださい。 
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設問 10  本校のイマ―ジョン教育の取り組みは満足していますか。 
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